                          Тесты.   Сложение и вычитание многочленов.
                                                  Вариант 1.

1.Приведите многочлен к стандартному виду:  11а
[image: image1.wmf]5

 - 8а
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 + 3а
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 + а
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.

   а) 7а;       б) 6а
[image: image5.wmf]5

;        в) 7а
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;        г) 6а.
2.Упростите выражение и найдите его значение:  2ху – 2х – х + 2у   при х = -3, у = -7.

   а) 21;      б) 65;       в)  - 37;       г) 37.
3 Найдите сумму многочленов:  2m
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 + 8n – 12  и  3m
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 - 6n + 5.
   а) 5m
[image: image9.wmf]2

 + 2n – 7;         б) 5m
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 + 14n – 7;         в) 5m
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 - 14n + 7;         г) 5m
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 - 2n + 7.
4.Найдите разность многочленов:  4с
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 + 4с
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 - 16  и  4с
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 - 4с
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 + 16.

   а) 8с
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 + 8с
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 + 32;     б) 8с
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 - 32;       в) 8с
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 + 32;        г) 16с
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 - 32.      
5.Упростите выражение:  (2а + 5в) + (8а – 11в) -  (9в – 5а).

   а) 15а – 15в;       б)15а + 15в;      в) 15а + 7в;      г) 15а – 7в.
6.Решите уравнение:  9х + 17 – (4х – 5) = 38.

   а)  - 12;    б)12;    в)3,2;     г)  - 3,2.

7.Решите уравнение:   2,1у + 0,4 = 3,1у – (1,1у + 0,4) + 0,6.
   а) 2;    б) 20;     в)  - 20;       г)  - 2.

                                                  Вариант 2.                                                                                                                                                                                                
1.Приведите многочлен к стандартному виду:  20х
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 + 5х
[image: image23.wmf]3

 - 17х
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 + х
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.

   а) 9х
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;     б) 8х
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;      в) 8х;    г) 9х.
2.Упростите выражение и найдите его значение:  8ав – 8а – а + 8в   при а = -1  в = -2.

   а)  - 9;     б) 41;     в) 9;      г) – 41.

3.Найдите сумму многочленов:  3у
[image: image28.wmf]2

 + 7х – 14  и  5у
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 - 6х + 4.
   а) 8у
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 - х + 10;     б) 8у
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 + х – 10;     в) 8у
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 + х  + 18;       г) 8у
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 - х – 18.

4.Найдите разность многочленов:  7а
[image: image34.wmf]6

 + 7а
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 - 12  и  7а
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 - 7а
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   а) 14а
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 + 24;     б)  - 14а
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 - 24;       в) 28а
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 + 24;       г) 14а
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 - 24.
5.Упростите выражение:  (5х + 10у) – (6х + 3у) + (4у - 8х).
   а) 3х + 11у;       б) 9х – 11у;        в) – 9х – 11у;         г) 3х – 11у.

6.Решите уравнение:  4с – 5 – (7с + 8) = 2.
   а)  -5;       б) 5;      в) 
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1

;      г) - 
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.

7.Решите уравнение:  3,2n – 0,6 = 2,7n + (1,1n – 0,2) + 0,8.
   а) 2;     б) 1;     в) - 2;      г)  - 1.

                                          Ответы к тестам.

                                               Вариант 1.

1. в) 7а
[image: image44.wmf]5

;
2. г) 37;

3. а) 5m
[image: image45.wmf]2

 + 2n – 7;

4. б) 8c
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 - 32;
5. а) 15а – 15в;

6. в) 3,2;

7. г)  - 2.

                                                Вариант 2.

1. а) 9х
[image: image47.wmf]3

;

2. в) 9;

3.б) 8у
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 + х – 10;

4. г) 14а
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 - 24;

5. в)  - 9х – 11у;

6. а)  - 5;

7. в)  - 2.
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